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Collection 
PRINTEMPS / ETE 2025



• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teint

CELESTE PECHE

Parure 3 pièces
Housse de couette 220 x 240 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

59,90€  29,90€

Housse de couette 240 x 260 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

69,90€  35,90€

Parure 4 pièces
Drap plat 240 x 300 cm
+  Drap housse 140 x 190 cm bonnet 27 cm
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 
59,90€  29,90€

DEAUVILLE BEIGE

Jusqu�à

-50%
sur prix public

59,90€

29,90€

BERENGERE NUAGE

AGATHE MOUTARDE
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P a r u r e s  d e  l i t 

Les imprimées



• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teint

COQUELICOTParure 3 pièces
Housse de couette 220 x 240 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

59,90€  29,90€

Housse de couette 240 x 260 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

69,90€  35,90€

Parure 4 pièces
Drap plat 240 x 300 cm
+  Drap housse 140 x 190 cm bonnet 27 cm
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 
59,90€  29,90€

Jusqu�à

-50%
sur prix public

59,90€

29,90€
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P a r u r e s  d e  l i t 

Les imprimées

LANDSCAPE MENTHETANYA MULTICOLORE

CASHEMIRE NATUREL



• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teint

Parure 3 pièces
Housse de couette 220 x 240 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

59,90€  29,90€

Housse de couette 240 x 260 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

69,90€  35,90€

Parure 4 pièces
Drap plat 240 x 300 cm
+  Drap housse 140 x 190 cm bonnet 27 cm
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 
59,90€  29,90€

ROYALE

Jusqu�à

-50%
sur prix public

59,90€

29,90€
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P a r u r e s  d e  l i t 

Les imprimées

SOLARISDOUCE NUIT

LOUNA



Parure 6 pièces
Housse de couette 220 x 240 cm

 

34,90€

+ Drap housse 140 x 190 cm

 

+ 2 taies d’oreiller 63 x 63 cm

 

+ 2 taies d’oreiller 50 x 70 cm

 

 
 
 

 
 
 

MARINE-BLEUCIELLIN-BLANC

ROSE-GRIS

GRIS-ANTHRACITE

Jusqu�à

-50%
sur prix public

34,90€

P a r u r e s  d e  l i t 

Nos parures  
bicolores
NOUVEAU !

VOTRE PARURE HOUSSE DE COUETTE 

EUCALYPTUS-LIN

Housse de couette 240 x 260 cm 39,90€

+ Drap housse 160 x 200 cm
+ 2 taies d’oreiller 63 x 63 cm
+ 2 taies d’oreiller 50 x 70 cm
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• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teint

AVEC DRAP HOUSSE ! +4 TAIES D�OREILLER



CELESTE GLACIER

ANATOLE AZUR

Jusqu�à

-50%
sur prix public

79,90€

39,90€

BERENGERE BLEU

    

P a r u r e s  d e  l i t 

Parure 4 pièces
Housse de Couette 220 x 240 cm  
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
   Drap housse 140 x 190 cm, bonnet 27 cm 

 

 

  

69,90€ 34,90€

Housse de Couette 240 x 260 cm 
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
   Drap housse 160 x 200 cm, bonnet 27 cm

79,90€ 39,90€
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• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teintNOUVEAU !
VOTRE PARURE HOUSSE DE COUETTE 

AVEC DRAP HOUSSE !

Parures imprimées
4pcs

 



AGATHE CELADON

CASHEMIRE BLEU

TANYA CYAN

Jusqu�à

-50%
sur prix public

79,90€

39,90€

    

P a r u r e s  d e  l i t 

Parure 4 pièces
Housse de Couette 220 x 240 cm  
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
   Drap housse 140 x 190 cm, bonnet 27 cm 

 

 

  

69,90€ 34,90€

Housse de Couette 240 x 260 cm 
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats
   Drap housse 160 x 200 cm, bonnet 27 cm

79,90€ 39,90€
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• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teintNOUVEAU !
VOTRE PARURE HOUSSE DE COUETTE 

AVEC DRAP HOUSSE !

Parures imprimées
4pcs



MILLIE

JENNA

MATHILDE

LOUISE FICELLE

  

P a r u r e s  d e  l i t

Nos parures en
Percale de coton
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• 100% percale coton
• 80 fils/cm2

• Garantie grand teint

Percale de coton
Housse de couette 220 x 240 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

79,90€  44,90€

Housse de couette 240 x 260 cm
+  2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 

89,90€  49,90€

  
 

 
Jusqu�à

-40%
sur prix public

79,90€

44,90€

Parure 4 pièces
Drap plat 240 x 300 cm
+  Drap housse 140 x 190 cm bonnet 27 cm
+ 2 taies 65 x 65 cm avec volants plats 
79,90€  44,90€

NOUVEAU !
PERCALES IMPRIMEES



100%  
percale  

de coton

Garantie 
grand teint

Haute 
qualité

Jusqu�à

-40%
sur prix public

Doux et résistants 

Matière d’exception au tissage très serré  
(80 fils/cm2) constituée de fils très fins  
réalisés avec des fibres longues de coton 
peigné qui lui donnent une extrême douceur  
et une résistance supérieure. Coloris lavable  
à 60°, repassage facile.

Les unis  
Percale de coton
Parures de lit

• 100% coton de percale
• 80 fils/cm2

• Garantie grand teint
• 15 coloris au choix

Drap housse 
Élastique 4 côtés
Bonnets 30 cm
90 x 190 cm : 29,90€  18,90€  
140 x 190 cm : 33,90€  22,90€  
160 x 200 cm : 35,90€  26,90€

Drap plat
Volant plat
240 x 310 cm : 40,90€  32,90€

270 x 310 cm : 45,90€  35,90€

Housse de couette Réversible
Finition bouteille
220 x 240 cm : 75,90€  45,90€  
240 x 260 cm : 80,90€  50,90€

Taie de traversin
Volant plat
45 x 185 cm : 20,90€  14,90€

Taies d’oreiller (lot de 2)
Volant plat
50 x 70 cm : 29,90€  20,90€

65 x 65 cm : 29,90€  20,90€

Anthracite Turquoise Absinthe

Crème Rouge
Rose

Prunelle Taupe
Blanc

Lilas
Chocolat Marine

Gris perle Mangue Bleu océan

   

P a r u r e s  d e  l i t 

Les unies  
Percale de coton
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Parure 3 pièces
Housse de Couette 220 x 240 cm  
Gaze de coton + 2 Taies 65x65
79,90€  39,90€

Housse de Couette 240 x 260 cm  
Gaze de coton + 2 Taies 65x65
99,90€  49,90€

•  100% double gaze de coton, qualité  
ultra-douce, aspect léger, souple et aérien

•  Respirante et absorbante, facile  
d’entretien : elle sèche rapidement,  
ne nécessite pas de repassage  
et s’adoucit au fil des lavages

TERRACOTTA

79,90€

39,90€

Jusqu�à

-50%
sur prix public

P a r u r e s  d e  l i t 

Gaze de coton

OLIVE

NATUREL CURRY ARDOISE

NEIGE
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ANTHRACITE

Set bouti + 2 coussins
Bouti en 250x270 avec volants
Coussins en 45x65 avec volants
100% microfibre

Un design tendance et élégant  
qui donnera une touche de charme  
supplémentaire à votre intérieur
 
70,90€  35,90€

Jusqu�à

-50%
sur prix public

70,90€

35,90€

BLANC

SAUMON

BLEU

  

C o u v r e - l i t  

Les boutis  
unis

NOUVEAU !
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Jusqu�à

-40%
sur prix public

Le jeté de lit : une déco authentique
Jeté de lit 240 x 260 cm  
•  Jeté de lit jacquard piqué  80% coton, 20% polyester, qualité lourde (360g/m2).
•  Finition coins arrondis, ondulations style feston.
•  Lavable à 30°.
•  S’utilise comme couvre-lit dans la chambre ou en jeté de canapé dans le salon
•  Superbe, motif jacquard en relief mis en valeur par de tendres couleurs. 
Vendu sans taies d’oreiller

Protège matelas 
Aloe Vera
•  Protèges matelas et protèges oreillers 

réalisés à base de viscose d’Aloe vera, 
aux propriétés antibactériennes,  
est micro-perforée.

•  Douce et ultra-respirante, elle évacue  
ainsi l’humidité et vous assure  
une hygiène de sommeil

90 x 190 cm : 24,90€  
140 x 190 cm : 27,90€  
160 x 200 cm : 29,90€

60 x 60 cm : 19,90€  
50 x 70 cm : 19,90€  

79,90€

39,90€

À partir de

19,90€

BLANC

BLEUÉCRU

Jusqu�à

-50%
sur prix public

PROTÈGE MATELAS LOT DE 2 PROTÈGE OREILLERS

   

C o u v r e - l i t  

Nos jetés  
de lit

NOUVEAU !
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L i n g e  d e  m a i s o n 

Literie

Couettes
Enveloppe et garnissage
100% polyester - 450g/m2

Le piquage cloisonne et permet  

tout en laissant respirer.
140 x 200 cm : 49,90€  25,90€

220 x 240 cm : 59,90€  34,90€

240 x 260 cm : 69,90€  39,90€

Protège  
matelas
MOLLETON - 100% coton 
90 x 190 cm : 15,90€

140 x 190 cm : 18,90€

160 x 200 cm : 22,90€

IMPERMÉABLE
Drap housse éponge bouclette 
100% polyester
Envers film polyuréthane  
microrespirant.
90 x 190 cm : 12,90€ 
140 x 190 cm : 14,90€ 
160 x 200 cm : 17,90€

Jusqu�à

-40%
sur prix public

Protège oreiller
Lot de 2
• 100 % coton 
• lavable en machine. 
• la paire - 60 x 60 cm : 12,90€

• la paire - 50 x 70 cm : 12,90€

Les couettes bicolore 
Double face
� Enveloppe Microfibre 100 % Polyester 
� Intérieur fibres siliconées
� Garantie grand teint
220 x 240 cm : 29,90€

BLEU FONCÉ / BLEU CLAIR

45,90€

29,90€

Imperméable
& respirant

NOS OREILLERS

Oreiller Toucher 
plume
• Fibre creuse siliconée
•  Enveloppe.100% microfibres 83g
• intérieur 100% fibre polyester
• Lavage en machine 40°
• Anti-acarien • Transpirable
• Indéformable 
•  Toucher plume indéformable,  

pour un sommeil léger.

60 x 60 cm : 10,90€

50 x 70 cm : 10,90€

Oreiller percale
Oreiller enveloppe percale  
de coton 200 fils 600g fibres  
creuses siliconnées, de qualité  
supérieure, résistant, souple et doux  
au toucher avec son tissage serré

60 x 60 cm : 15,90€

50 x 70 cm : 15,90€

Oreiller «bambou»
• Mémoire de forme
• Oreiller «bambou» à mémoire de forme
• Oreiller ergonomique
• Housse lavable en machine
•  Réduit les douleurs du coup, migraines 

stress
•  Garnissage : 100 % microfibre  

vierge creuse 1200 gr/m2

50 x 70 : 19,90€

60 x 60 : 19,90€

GRIS FONCÉ / 
GRIS CLAIRE

ROSE FONCÉ / 
ROSE CLAIR

MARRON / ÉCRU

   Linge de maison & ustensiles de cuisine TARIFS SPÉCIAL CE 13



   

L i n g e  d e  m a i s o n  

Les essuie-mains 
éponges

17,90€

10,90€
lot de 

6

Les essuie-mains 
éponges
• 100% Coton
• 50 x 50 cm
• Lot de 6 : 10,90€

Jusqu�à

-40%
sur prix public

CHEF

CUISINE CONFITURE ÉPICES

100% coton sergé  
• 100% coton sergé
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Taille 50 x 70 cm
• Lot de 6 : 15,90€

25,90€

15 ,90€
lot de 

6

Jusqu�à

-40%
sur prix public

POULE POUSSIN
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25,90€

15,90€
lot  

de 6

RAISINS

COEUR

THEIERE

CARAFE FLOWERS

Coton d’Egypte mercerisé
• 100% coton
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Taille 50 x 70 cm
• Lot de 6 : 15,90€

Jusqu�à

-40%
sur prix public

FRUITÉ

   

L i n g e  d e  m a i s o n  

Les torchons
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Jusqu�à

-30%
sur prix public

NAPPES damassées Kate
Qualité supérieure !
4 coloris au choix
•  70% coton - 30% polyester
• Qualité lourde
• Finition ourlet piqué
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Repassage superflu

Ronde
diamètre 1,5m : 18,90€  12,90€

Rectangulaires
150 x 250 cm : 25,90€  18,90€

150 x 300 cm : 28,90€  22,90€

150 x 350 cm : 31,90€  24,90€

150 x 400 cm : 36,90€  28,90€

Lot de 6 serviettes
40 x 40 cm : 12,90€  8,90€

Chemin de table
40 x 140 cm : 8,90€  5,90€

GRIS PERLE

BLANC

CRÈME

BORDEAUX

CRISTAL

NAPPE PVC 
transparente

Cristal
Imperméable et anti-tâches 

pour un entretien facile : elle se nettoie 
d�un seul coup d�éponge.

Fine et souple pour un tombé fluide.  
100% PVC

Ronde 160 cm : 22,90€  11,90€ 
Rectangulaire 140 x 200 cm : 24,90€  12,90€ 
Rectangulaire 140 x 240 cm : 26,90€  13,90€ 
Rectangulaire 140 x 300 cm : 28,90€  14,90€

18,90€

12,90€

Collection Kate

   

L i n g e  d e  m a i s o n  

Les nappes  
Jacquard damassées
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NAPPES imprimées
Anti-tâches
Qualité supérieure !

• 100% polyester
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Repassage superflu

Ronde 160 cm : 22,90€  11,90€ 
Rectangulaire 145 x 200 cm : 24,90€  12,90€ 
Rectangulaire 145 x 240 cm : 26,90€  13,90€ 
Rectangulaire 145 x 300 cm : 28,90€  14,90€

À partir de

11,90€

Jusqu�à

-50%
sur prix public

   

L i n g e  d e  m a i s o n  

Les nappes  
imprimées

CLASS BLEU PAON

COPINE GRIS MANO VERT

ETOFFE LIN

Linge de maison & ustensiles de cuisine TARIFS SPÉCIAL CE 17



• 100% coton
• 57 fils/cm2

• Garantie grand teint

NAPPES imprimées
Anti-tâches
Qualité supérieure !

• 100% polyester
• Séchage ultra rapide
• Entretien facile
• Repassage superflu

Ronde 160 cm : 22,90€  11,90€ 
Rectangulaire 145 x 200 cm : 24,90€  12,90€ 
Rectangulaire 145 x 240 cm : 26,90€  13,90€ 
Rectangulaire 145 x 300 cm : 28,90€  14,90€

À partir de

11,90€

Jusqu�à

-50%
sur prix public

   

L i n g e  d e  m a i s o n 

Les nappes 
imprimées

 

MANO TERRACOTTA ETOFFE GRIS

MANO GRISCLASS GRIS
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Nappes enduites
Anti-tâches
La nappe enduite avec traitement  
spécifique qui permet aux liquides  
de perler sur le tissu 
100% Polyester

Carré 180 x 180 cm : 25,90€  12,90€ 
Rectangulaire 145x240 : 29,90€  13,90€ 

VAHINA BLEU PAON

VAHINA BLANC

VICHY GREY VICHY ROUGE

25,90€

12,90€

Jusqu�à

-50%
sur prix public

   

L i n g e  d e  m a i s o n  

Les nappes 
imprimées
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Nappes enduites
Anti-tâches
La nappe enduite avec traitement  
spécifique qui permet aux liquides  
de perler sur le tissu 
100% Polyester

Carré 180 x 180 cm : 25,90€  12,90€ 
Rectangulaire 145x240 : 29,90€  13,90€ 

BLEU PAON

TERRACOTTA

GRIS

MENTHE

KAKI

BLANC

25,90€

12,90€

Jusqu�à

-50%
sur prix public

   

L i n g e  d e  m a i s o n  

Les nappes 
enduites
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10 coloris au choix

Le lot de 5 pièces
• 2 serviettes 50x90 cm
• 2 gants de toilette 15x21 cm
• 1 drap de douche 70x130 cm
Le lot de 5 pièces : 28,90€  19,90€

Le drap  
de bain Géant
100 x 140 cm : 25,90€  15,90€

28,90€

19,90€

25,90€

15,90€

500g/m2

Jusqu�à

-40%
sur prix public

   

C ô t é  b a i n  

Les éponges

BLANC OR CIEL

TAUPE BLEU

Les paréos
3 pièces
Paréo avec chaussons et bandeau  
en éponge 100 % Coton

29,90€

19,90€le lot

Jusqu�à

-30%
sur prix public

GRIS PERLE

Bleu océan

Marine

Bleu clair

Orange

Tuile

Anthracite

Gris clair

Écru

Blanc

Taupe

Linge de maison & ustensiles de cuisine TARIFS SPÉCIAL CE 21



ARCACHON

SISSACSELEGRAZTIRRAIB

ELLIVUAEDESSORACSIBCINROP

Draps de plage
Taille : 90x170 cm
100% coton égyptien
Tissage Jacquard garanti grand teint
Poids : 640 g/ pièce
Une face velours
Une face éponge bouclette

   

C ô t é 

Draps de plage
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15,90€

29€



Le foutas Jacquard
Garantie grand teint
Finition franges
Dimensions : 90x180 cm + franges
Une face jacquard
Une face éponge

Les foutas Lido Gris
Garantie grand teint - rayures
1 face rayée 1 face éponge unie
Finition franges
Dimensions : 90x180 cm + franges

Les foutas rayés
Garantie grand teint
1 face rayée 1 face éponge unie
Finition franges
Dimensions : 90x180 cm + franges

EHCÊP / ENUAJ / UELB / EGUORIUMAS HOK SIRG ODIL

€

Jusqu�à

-40%
sur prix public

TELGNAOIHCCEV OTROPZEPORT-TNIAS ELUAB AL

NOTERBPACTATERTÉSENNAC

C ô t é 

Draps de plage

   

C ô t é 

Draps de plage
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Ménagère 24 pièces
En inox
6 fourchettes - 6 couteaux - 6 petites  
cuillères - 6 grosses cuillères

59,90€

24,90€

19€

10,90€

Collection Kamberg

Vos indispensables

Cocotte ronde
Cocotte ronde en fonte d’aluminium  
pour préparer vos plats mijotés préférés !  
Couvercle avec bouton inox résistant  
à la chaleur
ø 24 cm 79,90€  39,90€

ø 28 cm 89,90€  45,90€

Collection en fonte d’aluminium muni d’un revêtement  
anti-adhérent de haute performance façon pierre qui vous  
permet de conserver l’authenticité du goût des aliments,  
sans ajout de matière grasse. La fonte d’aluminium  
vous garantit une résistance longue durée et une indéformabilité.
Le fond épais vous permet d’utiliser cette collection sur l’induction, 
le gaz, les plaques électriques et la vitrocéramique.
Passe au lave-vaisselle.

45,90€

29,90€

Cocotte Ovale
Cocotte ovale en fonte d’aluminium  
pour préparer vos plats mijotés préférés ! 
Couvercle avec bouton inox résistant  
à la chaleur
ø 30 cm 99,90€  49,90€

99,90€

49,90€

NOUVEAU

Poêles
Poignée ergonomique amovible.
Double fond magnétique. Économie 
d’énergie.
ø 20 cm 29,90€  19,90€

ø 24 cm 39,90€  25,90€

ø 28 cm 45,90€  29,90€

ø 30 cm 49,90€  32,90€

ø 32 cm 54,90€  35,90€

NOUVEAU

NOUVEAU

79,90€

39,90€

Boites hermétiques 
de conservation
Réfrigérateur + congélateur + Micro-ondes

LOT DE 4 BOITES
200 ml + 530 ml + 1,1 L + 2,2 L
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45,90€

29,90€

49,90€

34,90€

Poêle Grill
Conçue pour une cuisson optimale.  
Poignée ergonomique amovible
28 cm 45,90€  29,90€

Poêle à poisson
Avec manche amovible
Revêtement intérieur anti-adhérent sans PFOA
Compatible tous feux dont induction

Set de 5  
casseroles
Inox, fond épais
ø 12 cm ø 14 cm ø 16 cm  
ø 18 cm ø 20 cm

59,90€

39,90€

Plat à four / roaster
38 cm x 26 cm en fonte d’aluminium muni  
d’un revêtement anti adhérent de haute  
performance.

59,90€

39,90€

Set de 3  
casseroles 
+ poignée  
amovible
Inox, tous feux dont induction
ø 16 cm ø 18 cm ø 20 cm

Sauteuses
Conçue pour une cuisson saine et rapide.  
Couvercle en verre.
Poignée ergonomique amovible
ø 24 cm 45,90€  29,90€

ø 28 cm 55,90€  35,90€

Faitout
Conçu pour une cuisson optimale.  
Couvercle en verre.
ø 24 cm 45,90€  29,90€

ø 28 cm 59,90€  39,90€

ø 32 cm 69,90€  49,90€

59,90€

45,90€

45,90€

29,90€
45,90€

29,90€

Wok 30 cm
Conçue pour une cuisson saine  
et rapide. Couvercle en verre,  
poignée fixe. Avec poignée  
détachable
ø 30 cm

59,90€

39,90€

Set de 3 poëles
Poêles de 20-24 et 28 CM avec poignées  
amovibles
Revêtement intérieur anti-adhérent sans PFOA
Compatible tous feux dont induction

Bloc de couteaux
 

en acier inoxydable :
• 1 Couperet 17 cm
• 1 Couteau de 20 cm
• 1 Couteau à 20 cm
• 1 Couteau universel 13 cm

• 1 Couteau à éplucher 9 cm
•  1 Ciseaux de cuisine 

avec broyeur
• 1 Fusil à aiguiser 19 cm

89,90€

59,90€

49,90€

24,90€

   

L e s  u s t e n s i l e s  d e  c u i s i n e  

Collection  
Kamberg

Tous feux !
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Bouilloire en verre
•  Bouilloire théière électrique
•  Système d’illumination interne à LED
•  Corps en verre haute résistance
•  Ébullition rapide grâce à sa puissance

Moulin sel/poivre
En acier
Taille : 5,2 x 22,5 cm Broyeur en céramique

Batteur
•  Puissance 200W - 250W
•  5 vitesses
•  Fonction turbo
•  Bouton d’éjection des fouets / crochets
•  Livré avec 2 fouets et 2 crochets

Presse agrume
•  Pour des réveils énergiques
•  Réaliser simplement et  rapidement  

de délicieux jus d’agrumes : orange,  
pamplemousse, citron...

•  Puissance et utilisation
•  Le presse-agrumes est doté  

d’une puissance de 40 Watts  

•  Extraction de jus maximale

Plaque à induction 2000W

• 10 niveaux de puissance
• S’éteint automatiquement
• Protection contre l’ébullition

Balance de cuisine
• 1 balance électronique 5kg / 1g
• Fabriquée en inox, plastique et verre
•  Épaisseur de la plate-forme en verre 

trempé : 4mm
• Touche traditionnelle

Friteuse
• Capacité de 3l
• 0,8kg de frites fraîches
• Puissance 2000W
•  Se démonte entièrement  

pour un lavage facile

59,90€

25,90€

39,90€

19,90€

45,90€

19,90€

39,90€

14,90€ 39,90€

Mixeur 3 en 1
•  600 W - Variateur de vitesse
•  Fonction Turbo - Poignée ergonomique  

Capacité du bol 0,50 L
•  Le + : Polyvalent grâce au mini hachoir, 

verre doseur et fouet inclus

49,90€

35,90€

MARQUE TECHWOOD

39,90€

24,90€

   

L e s  u s t e n s i l e s  d e  c u i s i n e  

Collection  
Laguiole
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Le panneau 
de rideau
occultant
À oeillets Ø40 mm 
100% polyester
140 x 260 cm
Le panneau : 15,90€

La paire  
de rideaux 

100% polyester
Oeillet Ø40mm
140 x 260 cm
La paire : 24,90€

TERRACOTTABLEU

TAUPE

CERISE
25,90€

12,90€

Les voilages
À oeillets Ø40 mm 
100% polyester
140 x 240 cm
Le panneau : 12,90€

GRANITE

GRANITE

GRIS

NUAGE

24,90€

29,90€

15,90€

GRIS

65% coton - 35% polyester s’adapte  
à tous canapés et fauteuils 

Les protèges fauteuils
1 place - 55 x 200 cm - 18,90€

Les protèges canapés
3 places - 150 x 200 cm - 29,90€

39,90€

18,90€

49,90€

29,90€

TAUPE

Jusqu�à

-40%
sur prix public

BLANC

   

L i n g e  d e  m a i s o n  

L’aménagement 
intérieur
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PAON

TAUPE

NUAGEGRANITE

TERRACOTTASABLE

ROMARIN



12
/2

0
2
4

 -
 ©

M
G

N
 D

if
fu

si
o

n
 -

 C
ré

a
ti

o
n

 g
ra

p
h

iq
u

e
 : 

T
h

o
m

a
s 

M
a
n

c
e
a
u

 

 

 

 

 
 

 

Set de 3 valises
Marque Daniel Hechter
Set de 3 valises, 48/60/70cm

34x48x21 cm – 35 litres
41x60x25 cm – 61 litres
48x70x29 cm - 97 litres

Bagage rigide et léger ultra light en 
polycarbonate
Aménagement intérieur zippé pour 
rangement optimal
2 sangles de maintien intérieures et 
doublure logotée
Poignée téléscopique plate aluminium, 
rétractable avec bouton poussoir
8 roues multidirectionnelles – système 360°

NAVY BLUE

DARK GREY CHAMPAGNE SILVER

199€

129€
le

set

 Courrier

4 AVENUE DE SENS 77250 
MORET LOING ET ORVANNE

 Email

contactvpce@gmail.com

 Tél

01 60 74 00 44

Retrouvez nos produits sur

www.vpce.net

distribué par

RCS Melun 404 358 566


